NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA KNn 333.1014.2
ron | OBBEM | TV
MAPKA - MOAEMb 4 gpmycka ¢ psaraTEns o TMTKIT o mppgopa
Chevrolet i Niva i 2002- i 17 i MK i MOMHbIA
Bont M8x80

LLlaba 8
LLianba 8 npy»x
Malika 8

KpoHLTelH Kpenex 3awuTtel ABuraTens

3awmTa

Bont M8x30
LLlain6a 8

Vcnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

MHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: i i
1. CHATb WTATHBINA NbIALHKK. HanmeHoBaHne i Kon-Bo i MOMEHT 3aTsKKm
2. 3akpenuTb KpoHLWTenH 6ontammu M8x80 BMecTo wTaTHOrO kpenexa (A). BonT M8x30 | 2wt ! 24.0 Hu
3. BoikpyTuTb Kpenex 3awuTbl Asuratens (b). Bont M8x80 1 2wt ! 24.0 Hu
4. 3aBecTy nepefHtoto YacTb 3awmTel KM noa 3awmTy ABuratens n 3akpenutb _6”13"'53 8 ! g wr !
kpenexoM (B), 3a[HI0K YaCTb KPEnuTb K YCTAHOBMEHHOMY KPOHLUTERHY GonTamu War ari;g)g P oame
M8x30 (B). Sawmra | 1wr !
5. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble CoeMHEHUs! C HEOOXOAUMBIM YCUITUEM. Kporwreiin 1 fwr 1

i i

1 I

1 1

1 1

I I

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHu4yeckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


